7'-6!-5! 76.5!-6.5!-5!

7! 7.6.5!
_Al¢42-6-1)
Y
_3_5
42 6
Cevap: C
o{1=g (3 (-3 g - (-5 (e 5)
= 9-l§><§-:%><{?...g.ﬂ
2 4 9
= 931.19_2 5
2 9
Cevap: D
ab=13 gc-2_42 .19
17 19 38 23

]

Pozitif basit kesirlerde pay ile payda arasindaki fark-
lar esit ise pay! buyuk olan kesir daha buyuktur.
ac>b.c>ab = c>a>b

Ancak kesirler negatif oldugundan bulunan karsilas-
tirmanin yonunu degistirelim.

c<a<b
Cevap: C

YAYINLARI

TASARI EGITIiM

20

km—m&+m=2

4,
vm.k
Jk VkA/m—+vVm./m.Jk
= +x/a=2
vm.k
IR =) =
vm.k
=vk-vm+/m=2
=Jk=2
=k=4
Cevap: D
5. a+4=3a a+2=2b-a
4 =23 4=2b-2 a+b=2+3=5
2=a b=3
Cevap: A
6. ABC=21.BC
100A + BC =21.BC
100A = 20BC
5A=BC — ABC =210
2 J Rakamlari toplami
2 10 2+1+0=3
Cevap: B
7 [s{a|lB|[c|bp|E]1es]
5 10 20 40 42 84
Cevap: D



10.

K K K K K K
‘/\/\/\/\/\/\ -
1 a b c d e 3
8 16
3 1 ek
16 8
(2)
32 _ ek
16
i=6k=>k=i
16 96
17_12_5
96 96 96

Cevap: E

Baslangicta 1 toka var.

1.gun: 1+3=4=4
2.gun: 4+12=16=4° 15 gun 4'° tane
3.gun: 16 +48 =64 = 4’ tokan olur.

Cevap: D

Dogrularin sayisi D, yanliglarin sayisi Y olmak
Uzere
Net=D — Y

4

Serpil: 65 = D—74—6=>D=84

Toplam Soru Sayisi =D +Y
=84 +76

=160 tir.

Seda: 87 = D—i—2=>D= 100

Seda’nin Isaretledigi
Toplam Soru Sayisi=D +Y =100 + 52 = 152

8 soruyu bos birakmistir.

Cevap: B

YAYINLARI

Gitim

i

L

TASARI

21

1. Als
% 25 kar 4x.25
4 ——> = 5x
100
% 15 indirim 5x.15 17x
5x > 5X — =—
100 4
Son durumda a7 _ X5 105
4 2
1% _ 405
4
x =28
Alis fiyati = 4x = 4.28 = 112
Cevap: E
12. Grafige gore  A(50) B(50)
10tuz  40sU 40tuz  10sU
20 80 80 20

Yani A %20’lik , B %80’lik bir karisimdan
A'dan x gr B'den 5x gr alalim.

x.20 4 5x.80
100 100 ? S
—_— X — _ = %70
X+ 5x X 100 .
Cevap: D



13. Bagvuran sayisi Erkek Kiz
3x 7y olsun.
3x+ 7y =128
3x 7
l"u 1—’si 2
8 / \ ! / \
X gecersiz 2x gegerli y gecersiz 6y gecerli
2x = By
x =3y Denklemde yerine yazahm
3x+7y=128
16y = 128
y=8
X =24
Gecersiz oy kullanan kisi sayisi =x +y = 32
Cevap: C
«
<
14. Melike Bulent N
Bugunku Yaglar  3x 8x  olsun. 2
Melike 10 yil bnce dogsaydi yasi 3x+10 S
Bulent 15 yil ge¢ dogsaydi yasi  8x-15 5
3x+10=8x—-15
25 =5x
5=x
Bugunku yaslar toplami 3x + 8x = 11x
=11.5=55
Cevap: E
15. 1-10 —> 1 tane
10-100 ——> 19tane
100-200 ——> 20 tane
200-300 —> 20tane
300-334 ——> 3tane
r
60 tane
334 - 63 =271
Cevap: D

22

16.

17.

1 —>1.sira
2 3 —>2.sira
4 5 6 —>3.sira

7 8 9 10 —4.sira

Ardisik sira sayilari toplami en son siranin sonuncu
terimine denk gelir.

|—> son terimi

n(n+1)
2

— n.sira

En son 100 numaral kutu n.sirada yer alacak. 100
numarall kutunun bulundugu siranin son terimi;

— n.sira ifadesinde n = 14

14.15 =105 bulunur.

verilerek

Bu durumda en son sira 14. siradir.
........ , 103, 104, 105 — 14. sira

Dizinin son terimi ile ilk terimi arasinda 14 terim ol-

mali. O halde ilk terim 92 olur. 100. kutudan sonra 5
tane daha kutu eklenirse son sira tamamlanir.

Cevap: E

Can 3 ve 3’un katlari olan siralari dizer. Son sira 14.
sira olduguna gore Can en son 12. siray! dizmistir.

6

13
78-12+1=67 y‘; =78 — 12.slla
siranin ilk terimi son terimi
12. sirada 12 say1 olacak.
Bu araliktaki sayilarin toplami
67+68+..+78="2+87 15 _g70

Cevap: C



18.

19.

20 metre uzunlugundaki mavi renkli elektrik diregi
tam ortadan kirildigina gore iki esit kirik parganin
uzunlugu 10 olur.

6 — 8 — 10 Ucgeni oldugu icin ? = 4 olur.

Cevap: C

E a D EA yayinin merkez agisi
a 120°dir.
DB yayinin merkez agisi
F C e0°dir.
A
x=ﬁ=@.2n.a=ﬁ
360 3
y=DB= 60 onavs= 2na/3
360 6
—=——olur.

Cevap: B

20. y

K A

o} L P

Sekilde goruldugu gibi iki kare bulunur. Ortak kbse-
ler N ve L'dir.

Cevap: B

TASARI EGITIiM YAYINLARI

23



